

east

东隅 BEIJING

新闻稿 - 即时发布

北京东隅携手可持续美容与生活方式品牌东边野兽 邀你探寻「旅居的可持续东方解法」



2023年6月16日，北京 - 旅居，超越了旅游、旅行的范畴，一种触达居住形态与生活方式的体验。在快节奏生活的当下，如何在旅途中收获更好的生活？这次，我们携手可持续美容与生活方式品牌东边野兽，构建一处旅居范本，邀你“居东一隅”，共同探索旅居的可持续东方解法。

一直以来，东隅以其现代自然的设计及时尚氛围活跃于京城，放松写意的空间为旅行者的驻足停留带来活力。此次携手来自上海的可持续美容与生活方式品牌东边野兽，以东方草药及可持续生活方式为切入点，在东隅为旅行者展开一段不一样的旅居解法。

东边广场——串联的纽带

酒店的大堂就好比一座“广场”，为旅行者提供了连接的场所，碰撞出更多可能。这次，东边野兽以广场、连廊为灵感启发，以大堂本身的墙体布局为基础，使用瓦楞板的结构，打造一座别具一格的「东边广场」。在旅居的间隙，跟随企划的可持续路径，去阅读、接触和体会，享受当下这场旅居体验。

东边市集——适合带回家的“长期愉悦”

作为东边野兽品牌在京的首家独立线下零售快闪店铺，旅居者在活动期间可在酒店二层 Domain 域体验到品牌的全线产品，从原料产地、科学研究以及包装设计多维度了解东边野兽的这场关于可持续护肤的实验旅程。更可享受产品购买的专属礼遇价及消费满赠活动体验。在这里，旅居者们可以用手边读完的一本旧书来交换东边野兽的灵感读物《治愈者》，了解那些参与村落、生态、社区“修复”的人们背后的故事。部分交换回来的书籍将

east

东隅 BEIJING

捐赠给东边野兽原料所在地云南迪庆藏族自治州维西傈僳族自治县塔城镇中心完全小学。其余将用于日后建立乡村图书室。

与此同时，Domain 域主厨 Danny 及甜品主厨 Helen 发挥创意巧思，以青稞、玫瑰、松茸等云南时令滋味为灵感，结合当下夏日时节，创作出 5 款联名菜品、1 款甜品以及 2 款季节特饮，并将在 6 月 15 日至 8 月 15 日期间在 Domain 域零点菜单中全天供应。将高原的味道带入城市，共同分享这份珍贵的美饌。

动静相愈——在一呼一吸间探寻健康与美

旅居当中，享受运动带来的愉悦，在动静之间探寻健康与美。位于酒店 4 层的 BEAST 健身中心携手东边野兽，将在运动之余为你提供护肤解法。在肢体充分舒展后的肌肤得到修整。在这里，你可以体验到来自东边野兽甄选的愈肤好物，从根源修护、强韧肌肤屏障。同时，也可在此次东边野兽品牌限定款瑜伽垫上舒展身体，让身心放松。

自然入梦——东方可持续解法伴你入眠

当舟车劳顿之后，享受一夜好眠就显得尤为重要。6 月 15 日至 8 月 15 日期间，入住北京东隅的客人均可申领获赠东边野兽修护四部曲体验装，涵盖了氨基酸净润洁颜蜜、灵芝修护精华油、灵芝多肽眼霜以及舒缓面膜霜 4 款护肤产品。在外旅居的同时，也让肌肤与身心一同好眠。

期待这个夏天，旅居者们居东一隅，以个性化的方式与东隅及东边野兽一同探寻「旅居的可持续东方解法」。



east

东隅 BEIJING



—完—

east

东隅 BEIJING

关于北京东隅

北京东隅是一家休闲式商务酒店，位于朝阳区东四环与东五环之间由太古地产开发的以零售为主导的全新综合项目——颐堤港。北京东隅的 369 间客房专为寻求放松和富有现代感住宿体验的商旅人士所打造。高科技酒店设施、无纸化入住及退房体验、一站式快捷客户关系团队都意味着北京东隅将随时为您提供高效的商务服务。两家餐厅、一家新潮酒吧、设备齐全的健身房、室内恒温泳池以及可供会议或宴会使用的 The Workshop，使北京东隅成为一家充满活力的休闲式商务酒店。酒店距首都机场、中央商务区及各大国家展览馆仅 15 分钟车程。前往北京火车南站（京津、京沪城际高速铁路终点站）仅需 30 分钟车程。北京东隅是太古酒店在亚洲第四家酒店物业，亦是继香港东隅之后第二家东隅品牌的酒店。

关于东边野兽

诞生于上海的东方草本可持续护肤与生活方式品牌，旨在通过复兴东方草本的功能与文化价值，为世界带来健康与美的东方解法。东边野兽关心的远远不只是变得更美，而是如何更健康，更愉悦，实现一种长期主义的“可持续的美”。

查询详情，请联系：

助理市场传讯经理


王悦

北京东隅

电话：(+86) 10 8426 0888

邮箱：NicoleYWang@swirehotels.com

关注我们的社交网站：

 EASTBeijing_北京东隅

 @eastbj

 EAST Beijing

